



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## По факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительных органов возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ.

По данным следствия, поздно вечером 14 декабря 2018 года мужчина, находясь возле жилого дома, расположенного на улице Лесной в городе Москве, совершил посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа - полицейского ОР ППСП ОМВД России по Тверскому району, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей. В целях воспрепятствования законной деятельности по охране общественного порядка и обеспечения общественной безопасности, злоумышленник нанёс сотруднику один удар ножом в область сердца. Благодаря форменному обмундированию, сотрудник не пострадал и его жизни и



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

здравию ничего не угрожает.

В настоящее время мужчина задержан, с ним проводится комплекс следственных действий. В скором времени будет решён вопрос об избрании меры пресечения. Расследование продолжается.

15 Декабря 2018

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1282146/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1282146/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)